

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

### UniCredit i Industrijska i komercijalna banka Kine (ICBC) najavljuju ugovor o poslovnoj saradnji

#### Ugovor o promovisanju *poslovnog razvoja i jačanju saradnje na domaćim tržištima UniCredita*

UniCredit i Industrijska i komercijalna banka Kine (Industrial and Commercial Bank of China – ICBC) najavili su danas potpisivanje Memoranduma o razumevanju (MoR) za međusobno jačanje poslovne saradnje i rešenja za klijente u područjima globalnog transakcijskog bankarstva (GTB), tržišta dužničkih hartija od vrednosti, finansiranja, globalnih tržišta, spajanja i preuzimanja, kao i finansijskog savetovanja.

Cilj Memoranduma je da pomogne u uspostavljanju i razvijanju dugoročne prijateljske saradnje između dveju banaka u svrhu promovisanja poslovnih prilika između Kine, Italije, Nemačke, Austrije i regiona Centralne i istočne Evrope, kao i intenziviranja saradnje između preduzeća u tim zemljama u oblastima trgovine, ulaganja, ugovaranja međunarodnih projekata, finansiranja prekograničnog spajanja i preuzimanja, finansiranja usluga, dužničkih tržišta kapitala i drugim.

Ugovorom želi da se uspostavi efikasna saradnja u vezi sa trgovinskim ulaganjima i ugovaranje međunarodnih projekata, kao i podrška pojedinim korporativnim klijentima u njihovim međunarodnim poslovnim aktivnostima i u istraživanju novih poslovnih i investicionih mogućnosti na njihovim domaćim tržištima i u Evropi, a naročito u Centralnoj i istočnoj Evropi, Italiji, Nemačkoj i Austriji.

Đanfranko Bizanji, jedan od dvojice izvršnih direktora UniCredita za Centralnu i istočnu Evropu, rekao je: „UniCredit je ponosan što je ključni partner realne ekonomije i što pruža podršku svojim klijentima u međunarodnom širenju čitavim nizom proizvoda i usluga. Kina je drugi najveći trgovinski partner evrozone i tržište na kojem smo prisutni od 1982. Današnja najava će dodatno obogatiti naša rešenja za klijente i promovisati uzajamni razvoj poslovanja kroz međunarodni rast“.

ICBC osnovana je 1. januara 1984, a u potpunosti je restrukturirana u deoničarsko društvo s ograničenom odgovornošću 28. oktobra 2005. godine. Uspešno je uvrštena na šangajsku i hongkonšku berzu 27. oktobra 2006. Stalnim naporima i stabilnim razvojem, ICBC se razvila u vodeću svetsku banku koja poseduje izvršnu bazu klijenata, raznoliku poslovnu strukturu, snažne inovacijske sposobnosti i tržišnu konkurentnost – nudeći sveobuhvatan raspon finansijskih proizvoda i usluga za 7.628 hiljada korporativnih klijenata i 627 miliona fizičkih lica.

UniCredit je jednostavna uspešna panevropska komercijalna banka, sa potpuno integrisanim korporativnim i investicionim bankarstvom, koja pruža usluge velikom broju svojih klijenata kroz jedinstvenu mrežu u Zapadnoj, Centralnoj i istočnoj Evropi. UniCredit nudi i lokalnu i međunarodnu stručnost svojim klijentima, pružajući im jedinstven pristup vodećim bankama na svojih 13 ključnih tržišta širom evropske bankarske mreže: Italija, Nemačka, Austrija, Bosna i Hercegovina, Bugarska, Hrvatska, Češka, Mađarska, Rumunija, Rusija, Srbija, Slovačka i Slovenija. Koristeći međunarodnu mrežu predstavništava i poslovnica, UniCredit pruža usluge u još 18 zemalja širom sveta.